



馬頭涌官立小學

2018-2019 年度

大哥哥大姐姐的心聲

6B 陳梓皓

我覺得與小一同學相處時，好像自己也回到小一時，感覺十分特別。我與小一同學一起玩時，自己也十分投入，盡量和他們一起互動。我最喜歡與小一同學一起玩遊戲和閱讀圖書。我學到要如何照顧小同學和讓他們適應小學生活。面對困難時，我會請教老師和跟同班同學商量。

6B 莊沛穎

我最喜歡和他們摺紙，因為每當我看見他們和我摺紙時那些快樂片段，也令我心裡有一絲絲的暖意。看到他們在與我一起摺紙時感到快樂，才是我在這活動中最大的滿足。我學到了與一些小一同學相處時，要十分有耐性，必須慢慢地教導，他們才會明白。我在與他們相處的同時，也令我明白到教導一年級時有一定的難度，因為他們並不是那麼乖巧的，有時會做出不恰當的行為，需要我們去指導。我面對困難時，憑著堅毅不屈的精神去克服，並運用不同的方法去解決困難。

6B 高曉晴

我學會了要有耐心，照顧小弟弟和小妹妹是一件花時間的事，因此，你必須要有耐心。有時候小弟弟和小妹妹會無故哭鬧、喧嘩，更會追逐。我會多番勸喻他們，他們也不聽勸告。相處久後，我發現他們只要細心引導，便可以乖乖聽話，我感到很有成功感。

6B 馮朗言

我與小一同學一起玩時，會多遷就他們，和聽從他們的意見。我學到和小朋友時，要非常有耐性和愛心。面對困難時，我會多思考，將以前的壞習慣改掉，然後正確地教導小朋友。我學到照顧小朋友不是一朝一夕的事，因此要非常有耐性和照顧周到。我也感受到父母教導孩子時的困難。

6E 嚴寧

我最喜歡和他們畫畫，因為他們畫得很美，有時甚至直接成為我的學習對象。我學到和小朋友相處，因為我覺得我遇到的都是一些性格比較特別的，所以這個經歷也可以鍛鍊我的耐性與愛心。我學到照顧他人的方法。在一開始我如何也不知他們的興趣，這是我最大的困難，最後我問老師，才解決到這個問題。





6E 盧卓穎

我最喜歡和小同學一起看書，因為我和他都十分喜歡看書。有時候，我會自己帶一本圖書給他看，他也十分開心。我學到照顧小一的同學是要十分有耐性的，要慢慢教導他，因為他們有很多東西都不會。如果他們做錯了，就要教他們怎樣做才是對的。

6C 黃正彥

我與小一同學一起玩時，常常都會想起我在小一的模樣。我覺得小一同學內心充滿好奇心，喜歡探索新事物。我學到怎樣照顧小同學和提升自信心。我克服困難的方法就是要更耐心對待小同學。

6A 楊肇滄

我學到我們做事要有耐心，愛心和認真。自從我和小同學一起相處後，我終於明白到原來我從前只會責罵別人，但現在我能和諧地跟別人相處，也算是邁向成功的一大步了。

6E 林家興

我學到了耐性和禮讓，因為我們要遷就一年級同學，這才是真正的好榜樣。我克服困難的方法是慢慢與小同學溝通。

6E 李頌恩

我學到一年級生是非常純真和可愛，而且很多事情也不懂，因此要有耐性地教他。遇上尷尬時，我會主動地說話解除尷尬。

6C 潘秋兒

我學到要有耐性，要懂得照顧他人。遇上困難時，我可以找老師幫助，找其他大哥哥大姐姐幫助。

6A 黃津琳

我學到跟小朋友相處和提升自己的自信心。我克服困難的方法是帶小朋友去認識其他的同學和跟小朋友閱讀。

6A 胡銘軒

我學到要有愛心、有耐性地去照顧他人。我克服困難的方法是回家請家人如何去照顧年紀較小的小朋友。





6A 聶澤彬

我學到如何培養耐性。有時候，小同學不明白的地方，然後我用簡單的意思來解釋。

6C 羅梓浚

我學到訓練耐性。我克服困難的方法是與其他大哥哥大姐姐合作。

6D 程詠怡

我學到培養耐性、溝通的重要性，自信心。面對困難時，我不害怕陌生。

6D 江樂軒

我學到怎樣照顧小朋友。面對困難時，我會問其他大哥哥大姐姐。

6D 鄭力圖

我學到如何和低年班溝通。面對困難時，我會向其他同學請教。

6D 梁殷洵

我學到原來幫助幼小的小朋友是很快樂的。面對困難時，我會和同學克服困難。

